

# 周口市李庄小学小记者作品选登

## 大宋武侠城

小记者:刘可欣 四(2)班

今天,我给大家推荐一个特别好玩的地方,那就是位于河南省开封市的大宋武侠城。

大宋武侠城大门外,有许多《水浒传》里的人物雕像。进入大宋武侠城大门,一个又一个精彩的表演呈现在我的面前,如《李逵判案》《武松大闹飞云浦》《三打祝家庄》……其中,我最喜欢的节目是《三打祝家庄》。梁山好汉第一次、第二次攻打祝家庄,没有取得胜利;第三次攻打祝家庄,梁山好汉采取里应外合的方法,轻而易举地攻下了祝家庄。

晚上,我观看了精彩的打铁

花表演。来看打铁花表演的人真多,我好不容易才找到位置。表演开始了,空地上出现了一群“野人”,他们跳着舞蹈,还表演了惊险、刺激的喷火术。接下来,就是万众期待的打铁花表演了。只见一人舀起铁水抛向空中,另一人用力击打空中的铁水,瞬间铁花四溅。十几米高的金色火花在夜空中绽放,好像满天的星星坠落下来,壮观极了。

你们是不是已经迫不及待前往大宋武侠城了呢?那就快去吧,我保证你们玩得尽兴。

(辅导老师:杜丽娜)

## 我变成了小鸟

小记者:潘靖宇 六(2)班

太阳下山了,我趴在窗前看着鸟儿们自由地飞翔。没过多久,我便进入了梦乡。

等我醒来时,竟然不在床上,而是在一个小树枝堆成的鸟巢里!随后,我发现自己的双手变成了翅膀。我站起来走了几步,拍拍翅膀居然飞了起来。这时,飞过来一只小鸟姐姐。她对我说:“你在干嘛呢?我们要开始排练了!”我跟着她来到了花丛,看到小鸟老师正在排练。“你终

于来了,我们要开始排练了。”小鸟老师说。就在这时,一只硕大无朋的老鹰向我们飞来。由于一时紧张,我忘了自己有翅膀,掉到了地上。老鹰好像没有看到我,去追其他小鸟了。随后,我飞回自己的家。第二天,我才知道小伙伴们也都成功逃脱了。

正当我松了一口气时,一个庞然大物向我冲来。我大叫了一声,从床上坐起来,原来只是一场梦。

(辅导老师:齐丽敏)

## 四季如画的公园

小记者:李宜辰 四(5)班

有的人喜欢安静的图书馆,有的人喜欢清凉的游泳馆,有的人喜欢热闹的体育馆……而我喜欢四季如画的公园。

春天的公园,小草探出了小脑袋,花儿露出了甜美的笑脸,蝴蝶、蜜蜂在空中飞舞,树上的绿芽在微风中轻轻点头。

夏天的公园,许多老人在树荫下谈笑风生,好不热闹;蝉在树枝上唱起了小曲,树叶沙沙作

响,好像在为它伴奏。

秋天的公园,果树上的果子成熟了。一阵微风拂过,果子随风摆动,仿佛在招呼人们去采摘!

一场大雪过后,冬天的公园变成了一个银装素裹的世界,煞是漂亮。

公园一年四季美如画,我喜欢这里。

(辅导老师:胡巍巍)

## 我的新学期计划

小记者:孙文悦 四(2)班

暑假结束了,我也成为了小学四年级的学生!新学期开始了,我当然要有新计划。

第一,做到课前认真预习,课后好好复习。

第二,上课认真听讲,积极回答问题。

第三,认真完成各科作业。

第四,多看有意义的课外书,

加强文字书写能力,提高写作水平,改掉粗心的坏习惯。

第五,积极参加班集体活动,关心帮助同学。

第六,在家帮助爸爸、妈妈做力所能及的家务,加强体育锻炼。

以上就是我的新学期计划,我会依照该计划严格要求自己。

(辅导老师:杜丽娜)

## 秋

小记者:齐紫亦 六(2)班

四季之中,我独爱秋。

知了声渐渐消失,天气慢慢转凉,我便知道这是秋的到来。一阵秋风吹过,山坡红了,那火红的枫叶,如晚霞,如红云。瞧!那被秋雨洗过的蓝天,朵朵白云点缀其中,美极了;大雁排着整齐的队伍,一边匆忙地向南方飞去,一边与我们告别。

秋天是丰收的季节。田野里,金灿灿的稻子弯下了腰;果

园里,红彤彤的苹果悬挂在树枝上,犹如小姑娘的脸;葡萄架上挂满了一串串紫葡萄,水汪汪的,让人忍不住想摘下一颗尝尝;石榴笑得咧开了嘴,露出珍珠般的籽……

秋天虽不像春天那样色彩斑斓,也不像夏天那样充满生机,但它却带给人们丰收的喜悦。

(辅导老师:齐丽敏)

## 我爱秋天

小记者:孙雅轩 六(4)班

秋姑娘穿着金黄的衣裳,哼着欢快的小曲向我们走来。

秋姑娘经过果园,苹果和香蕉散发出阵阵清香;圆滚滚的石榴披上了红色的大衣,显得格外诱人;柿子黄澄澄的,让人口水直流……

随后,秋姑娘来到了田野。

玉米被吵醒了,不但没有生气,反而绽放笑脸;稻穗姑娘特别有礼貌,弯着腰迎接秋姑娘。农民伯伯看到这场景,脸上露出了欣慰的笑容。

秋天太美了,我爱秋天!

(辅导老师:齐丽敏)



小记者:苏洛迦 二(3)班  
(辅导老师:朱瑞)